



SCOPE

Skills for Corporate Entrepreneurship

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα ενδοεπιχειρηματικότητας για εργαζομένους και φοιτητές: Πώς καινοτομούμε σε έναν οργανισμό

Η επιχειρηματικότητα είναι η τάση του νέου αιώνα. Έχεις σκεφτεί όμως ότι δεν χρειάζεται να αφήσεις την εταιρία που εργάζεσαι για να υλοποιήσεις τις ιδέες σου. Πολλοί άνθρωποι έχουν τη δυνατότητα να καινοτομούν με επιτυχία μέσα στις εταιρίες που εργάζονται και να γίνονται ενδοεπιχειρηματίες, με τη στήριξη από τη διοίκηση και τη χρήση των σωστών εργαλείων.

Αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σας παρουσιάζει την έννοια της ενδοεπιχειρηματικότητας και τις ευκαιρίες που προσφέρει. Επίσης, σας εφοδιάζει με χρηστικές μεθοδολογίες για το πως μπορείτε να αναγνωρίσετε και να εκμεταλλευτείτε τις ευκαιρίες που υπάρχουν στο εσωτερικό των οργανισμών που τυχόν εργάζεστε. Επιπλέον, σας φέρνει σε επαφή με αφοσιωμένους και δημιουργικούς υπαλλήλους για την τόνωση της ενδοεπιχειρηματικής νοοτροπίας και την ανάπτυξη της δική σας ενδοεπιχειρηματικής ιδέας, κατά την διάρκεια του προγράμματος. Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης θα αναδείξουμε τα ποικίλα οφέλη της ενδοεπιχειρηματικότητας τόσο για εσάς όσο και για τον οργανισμό σας και θα σας εφοδιάσουμε με ένα σύνολο εργαλείων που θα σας δώσουν τη δυνατότητα να προωθήσετε τις ιδέες σας στο εσωτερικό του οργανισμού σας.

Γενικές πληροφορίες

- Το πρόγραμμα της εκπαίδευσης για τους/ις φοιτητές/ριες-εργαζόμενους/ες αποτελείται από 4 ενότητες, το περιεχόμενο των οποίων μπορείτε να δείτε παρακάτω.
- Ομάδα-Στόχος: Η ενδοεπιχειρηματικότητα μπορεί μόνο να λειτουργήσει όταν η διοίκηση δημιουργεί το σωστό περιβάλλον και οι εργαζόμενοι ακολουθούν το επιχειρηματικό πνεύμα. Το πρόγραμμα απευθύνεται στους εργαζόμενους όλων των επιχειρήσεων. Φοιτητές, άνεργοι και άλλα άτομα με ενδιαφέρον στο αντικείμενο είναι ευπρόσδεκτοι να συμμετάσχουν.
- Αριθμός συμμετεχόντων: μέγιστο 20 εργαζόμενοι/φοιτητές (Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας)
- Το εκπαιδευτικό Πρόγραμμα συνδιοργανώνεται από το τμήμα Οικονομικών επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και τον Εκπαιδευτικού Οργανισμού ΔΗΜΗΤΡΑ.

Απαιτούμενα προσόντα

- Απαιτούμενα προσόντα: βασική κατανόηση των επιχειρηματικών όρων χωρίς απαραίτητα να έχουν επαγγελματική επιχειρηματική εκπαίδευση.



Με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Erasmus+» της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το σχέδιο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση (ανακοίνωση) δεσμεύει μόνο τον/ην συντάκτη/ρια της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

- Παρακολούθηση του προγράμματος: 75% του εκπαιδευτικού προγράμματος και τα εξ' αποστάσεως μαθήματα

Εκπαιδευτικό υλικό και διδακτική μέθοδος

- Μικτή μέθοδος: 4 δια ζώσης συναντήσεις αποτελούμενες από έναν συνδυασμό θεωρητικών προσεγγίσεων, εργασίας στην τάξη και μελετών περίπτωσης. Μεταξύ των ενότητων, 3 εξ' αποστάσεως εργασίες, θα υποστηρίξουν τους συμμετέχοντες στο να αναπτύξουν την δική τους ενδοεπιχειρηματική ιδέα, προκειμένου να την παρουσιάσουν στην τελική ενότητα.

Επισκόπηση εκπαιδευτικού προγράμματος

Ενότητα	Ημερομηνία	Τόπος διεξαγωγής	Εισηγητής
Ενότητα 1: Ενδοεπιχειρηματική νοοτροπία	28.05.2019 Ώρα παράδοσης: 17:30	Αίθουσα Α2-Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 28ης Οκτωβρίου 78, Βόλος	Βασίλης Πιτσιλκάς
Εξ' αποστάσεως υποενότητες			
Ενότητα 2: Σκεφτείτε «έξω από το κουτί»	29.05.2019 Ώρα παράδοσης: 18:30	Αίθουσα Α2-Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 28ης Οκτωβρίου 78, Βόλος	Βασίλης Πιτσιλκάς
Εξ' αποστάσεως υποενότητες			
Ενότητα 3: Εργαλεία για ενδοεπιχειρηματίες I	31.05.2019 Ώρα παράδοσης: 18:30	Αίθουσα Α2-Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 28ης Οκτωβρίου 78, Βόλος	Αχιλλέας Μπάρλας
Ενότητα 3: Εργαλεία για ενδοεπιχειρηματίες II	7.06.2019 Ώρα παράδοσης: 18:30	Αίθουσα Α2-Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 28ης Οκτωβρίου 78, Βόλος	Αχιλλέας Μπάρλας
Εξ' αποστάσεως υποενότητες			
Ενότητα 4: Εκφράστε την καινοτομία σας	10.06.2019 Ώρα παράδοσης: 18:30	Αίθουσα Α2-Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 28ης	Βασίλης Πιτσιλκάς

		Οκτωβρίου 78, Βόλος	
--	--	------------------------	--

Περιεχόμενα των ενότητων

Ενότητα 1: Ενδοεπιχειρηματική νοοτροπία	Ενότητα 2: Σκεφτείτε «έξω από το κουτί»	Ενότητα 3: Εργαλεία για ενδοεπιχειρηματίες	Ενότητα 4: Εκφράστε την καινοτομία σας
Εισαγωγή και προσδοκίες	Η προσέγγιση της σκέψης «έξω από το κουτί»	Αντιμετωπίζοντας τις αβεβαιότητες	Ανάλυση στρατηγικού σχεδιασμού
Ενδοεπιχειρηματικότητα: Ορισμός και ιδέα	Οργανωσιακή φιλοσοφία και σκέψη	Στρατηγικές αντιμετώπισης κινδύνων	Επικοινωνήστε και εκφράστε την καινοτομία ευκαιρία σας
Η σημασία της αυτογνωσίας και της αυτο- αποτελεσματικότητας	Πώς να ξεφύγετε από χαμένα μονοπάτια: Εργαλεία και μέθοδοι για να σκεφτείτε «Εξω από το κουτί»	Εργαλεία για ενδοεπιχειρηματίες	Παράγοντες-κλειδιά στην επικοινωνία για ένα καινοτόμο project
Τεχνικές αυτο- παρακίνησης	Αξιολόγηση ιδεών	Σύλληψη ιδεών μέσα σε εταιρείες	Παρουσίαση των τελικών ιδεών
Ηθική και βιώσιμη σκέψη			
Εισαγωγή στην ηγεσία			

Το πρόγραμμα είναι δωρεάν!

Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος:

Δρ. Αγγελική Αναγνώστου, Επικουρος Καθηγήτρια στην Μακροοικονομική Θεωρία και Πολιτική, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, 28ης Οκτωβρίου 78, 38333, Βόλος, Τηλ. 24210-74596, Φαξ. 24210-74772, e-mail:aganag@uth.gr

Για περισσότερες πληροφορίες: <https://www.project-scope.eu/>

Διευκρινήσεις:

Κατερίνα Σπαθούλα: Δευτέρα-Παρασκευή 9.30-15.00,

τηλ. 24210 74922 email: spathoul@econ.uth.gr

Μαρία Κουτίβα: Δευτέρα με Παρασκευή : 09:00 – 17:00

Τηλ : 2410 554026 email: koutiva@dimitra.gr

Εγγραφές: spspathoul@econ.uth.gr atho